

Чёрный дым неожиданно появился над крышами домов.

Сначала показалось, что кто-то сжигает в огороде сухую траву. Через несколько минут появились языки пламени. Ветер дул такой сильный, что в 80 метрах от открытого огня было жарко и не хватало воздуха от нависшей пелены дыма. Экстренно сообщили в МЧС, обесточили здания находящееся на территории оздоровительного лагеря. Языки пламени в считанные минуты появились за домами и постройками.

Мужчины под руководством Дуденко В.И. размотали пожарные рукава к жилым домам напротив оздоровительного лагеря. Установили помпу на бассейне, одели на плечи пожарные ранцы, и бросились на борьбу с огнем. Жители, находящиеся рядом, бросились на территорию лагеря за водой. Запас воды, который подготовили и залили в пятилитровые бутылки - это 250 литров за полчаса перенесли к сараю который горел напротив. Из оздоровительного лагеря были доставлены 30 порошковых огнетушителей к месту пожара. Запустили скважину для пополнения запаса воды в бассейне, заполнили все пожарные ранцы и раздали населению. Ствол с водой непрерывно на протяжении всего времени поливал горящую постройку, не давая огню приближаться к жилым домам. Отчаянья не было, люди молча боролись со стихией, женщины плакали и уводили детей на безопасное расстояние, возвращались обратно и помогали бороться с огнем, ребята постарше Беляев Иван, Моргунов Никита, Лупин Иван и др. оказывали посильную помощь в тушении пожара. Через 20 минут появилась первая пожарная машина и подошла машина из МАУ ЦОУ с людьми которые спешили на помощь. Опустошенные на пожарище бутылки спешно наполнялись водой с бассейна и уносились к месту пожара. Дышать стало легче. Так своим мужеством, упорством и трудом Дуденко В. И, Груздова Е. Е, Щербина Е.В., а также всех жителей с.Селеткан не дали огню приблизиться к жилым домам и сумели предотвратить нависшую угрозу оздоровительному лагерю «Огонек» А все это время, окружив очаг возгорания с обратной стороны, упорно боролись с огнем жители села, работники лесхоза, добровольная пожарная команда под руководством главы администрации Селетканского сельсовета Юрченко А.С. отвоевывая по метру у стихии.

Хочется отметить сплоченность жителей села в борьбе со стихией и низко поклониться им за проявленное мужество.